



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》

习近平将出席中法德领导人气候视频峰会

新华社北京4月15日电 外交部发言人华春莹15日宣布:应法国总统马克龙邀请,国家主席习近平将于4月16日在北京出席中法德领导人气候视频峰会。



扫描二维码
看视频新闻



扫描二维码
学文章全文

徐立毅在荥阳调研时强调 贯彻国家重大战略 为中部崛起作出贡献

本报讯(记者 张昕)4月15日,省委常委、市委书记徐立毅在荥阳调研时强调,要深入学习贯彻党中央、国务院《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》,完整、准确、全面贯彻新发展理念,放眼全局,进一步提高规划水平,优化环境,做强产业,加快建设西部新城,构建高质量发展格局,推动郑州国家中心城市及中原城市群发展。

徐立毅先后来到郑州明泰新材料有限公司、河南思维精工设备有限公司、河南思维精工电子有限公司、郑州西站等处,实地察看企业生产经营、车站运行情况。随后,徐立毅与荥阳党政领导班子座谈,听取荥阳市经济社会发展总体情况及下一步工作谋划汇报。

徐立毅指出,促进中部地区崛起是党中央的重大战略,郑州在推动中部崛起中肩负着重大责任。中部崛起是新发展理念引领下的高质量崛起。郑州作为中原城市群的龙头,各级各部门要深刻把握、准确把握、全面践行新发展理念的内涵要求。要把我们近年来形成的以中原科技城为抓手、依靠科技创新培育以制造业为重点的现代产业发展体系,以“东强、南动、西美、北静、中优、外联”为特征的城市布局体系,以“四路协同”为支撑的开放体系,以激活市场主体活力为重点的服务保障体系,以推动资源集约节约利用为重点的政策保障体系,以公共服务能力提升为重点的为民服务体系不断实践好、发展好,着力加快高质量发展,在中原城市群发展中发挥更重要作用。

徐立毅对荥阳今年以来的工作给予肯定。他强调,荥阳是郑州西部新城的重要组成部分,要按照“西美”定位,加快构建集约化、组团式、产城融合、与本地生态环境相适应的高质量发展格局。要进一步提高规划水平,以城市的理念做好规划,处理好荥阳与郑州市区、上街之间的关系,节约集约利用空间和资源,实现更加紧凑的发展。要进一步优化生态环境、人居环境,全面贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展战略要求,建立黄河滩地利用管理长效机制,加快南部矿山生态修复,以环境提升推动城市发展。要进一步强化产业支撑,完善优化产业布局,构建北部以制造业为主的产业发展带、中部以商业和公共服务为主的城市居住带、南部以特色服务业为主的生态体验带,

增强东西产业联动、南北产城互动。要充分发挥民营经济活力,加快构建特色产业链,努力在若干领域形成在全国、全省具有影响力的产业体系。

徐立毅强调,要以党史学习教育为抓手,切实加强领导班子和干部队伍建设,通过学习悟出信念、悟出使命、悟出责任、悟出行动,巩固干事创业的良好氛围,为“十四五”开好局、起好步提供有力保障。

牛卫国、杨东方参加调研。



扫描二维码
看视频新闻

大河之南,九州之央;具茨逶迤,溱洧激荡。

4月14日,农历三月三,辛丑年黄帝故里拜祖大典在新郑黄帝故里隆重举行。回望5000多年中华文明史,站在“两个一百年”历史交汇点,海内外炎黄子孙以庄严神圣之心,追远感恩之情,通过现场拜祖和网上拜祖,拜谒人文始祖轩辕黄帝,祈福中华民族繁荣昌盛。

人民日报、新华社等报道大典盛况;中央广播电视总台《新闻联播》《中国新闻》《东方时空》《24小时》栏目聚焦报道;中央广播电视总台中文国际频道、凤凰卫视、河南卫视现场直播;郑州广播电视台及其他17个省辖市广播电视台同步转播;人民网、新华网、腾讯、新浪等视频直播;线上线下齐动、大屏小屏互映,电视直播与网上拜祖无缝衔接互动,在海内外引起强烈反响。

拜祖敬宗 文化寻根

天地玄黄,宇宙洪荒。华夏根脉,源远流长。启运蒙昧,文明初创。我祖功德,恩泽八方。

我们脚下这片热土,8000年前,裴李岗先民们已开始了农耕生活。5000年前,轩辕黄帝在这里出生、创业、建都,逐步统一了黄河中下游地区,开启了中国的雏形,点亮了中华文明的曙光,成为中华文明五千年不断裂的历史起点。

“三月三,拜轩辕”是中华民族的文化传统,连年成功举办的拜祖大典,牵动着亿万华夏儿女的悠悠情丝。

今年是中国共产党成立百年华诞,也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,在中华民族文明史上具有里程碑意义。

本报记者 赵文静

拜祖大典盛况看

侯红检查督导环保督察交办案件整改情况

及时主动回应民众呼声 立行立改彻底整改

本报讯(记者 王际宾 王治)近日,市长侯红在检查督导中央环保督察交办案件整改时强调,要认真践行习近平生态文明思想,完整准确全面贯彻新发展理念,以坚决的态度、务实的举措,迅速全面整改环保督察发现问题,及时主动回应群众关切,以实实在在的整改成效让群众顺心满意。

在轨道交通5号线车辆段、中原区汇泉西悦城小区、荥阳市古柏渡景区、惠济区鱼塘整治等处,侯红对督察交办的问题,一一深入现场实地察看,询问问题产生原因,了解整改落实时间表、路线图以及具体进展情况。她要求,各级各部门要站在讲政治的高度,对交办案件照单全收、彻底整改、对账销号,主要负责同志要带案督办、高位推进,严格落实四个“第一时间”要求,进一步明晰整改措施、整改时限和整改责任,确保群众反映问题件件有着落、事事有回音、条条改到位。

检查督导中,侯红指出,环保督察交办案件与群众日常生活密切相关,各级各部门要牢固树立人民至上理念,把群众理解不理解、认可不认可、满意不满意作为问题整改的检验标准,充分考虑群众的实际需求,条块联动做好政策宣传、整改反馈等工作,切实做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过。要强化系统思维,以“我为群众办实事”为契机,对群众身边和涉及公共利益、政策规划、邻避效应等生态环保问题,分级分类梳理排查、专班专责专案整改,标本兼治解决群众关切的噪声污染、油烟排放、工地扬尘等堵点痛点。要建立长效机制,以环保督察交办问题整改为契机,对标对表、举一反三,注重从源头上杜绝类似问题发生和反弹,持续提升生态环保治理体系和治理能力现代化,以高水平生态环境保护助推高质量发展。

吴福民参加检查督导。

中国(郑州)国际旅游城市市长论坛大幕将启 国内外嘉宾提前“云”祝福 为天地之中 打call

本报记者 秦华

春意“郑”浓,一场旅游界盛事即将拉开帷幕——作为黄河文化月的重要组成部分,2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛将于4月20日至23日在郑州举办。活动开幕在即,亚太旅游协会、联合国世界旅游组织、城市联盟市长和发展促进协会、俄罗斯、德国、意大利等国际组织和国家已提前为论坛的举办送来祝福视频,为黄河文化月、为市长论坛“打call”。

“预祝2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛顺利举办,也欢迎中国游客在疫情结束后来乌拉圭旅游观光,希望两国日后在旅游方面能有更多的交流。”

“郑州是一个拥有悠久人文历史和秀丽自然景观的美丽城市,这和匈牙利首都布达佩斯的特点不谋而合,希望两国能携手向更多游客展现它们的魅力。”

“郑州是巴西若茵维莱市的友好城市,相信这两个风光秀丽且历史悠久的城市在未来可以携手共进,并在各个方面展开深度合作。”

“郑州地处中原腹地,坐拥千年沉淀出的历史人文等优质资源,在旅游方面的表现也非常值得借鉴,希望接下来中德双方能深入交流旅游复苏的经验和心得,一同努力,将旅游业推向更高的平台。”

连日来,乌拉圭驻中国大使费尔南多·卢格里斯(Fernando Lugris)、匈牙利国家旅游局国际关系部司长Fruzsina Zakariás、巴西驻沪总领事乐思哲Gilberto Moura、德国国家旅游局北京办事处首席代表李朝晖、建业集团董事长胡葆森等海内外嘉宾纷纷为这次盛会献上诚挚的祝福。截至4月15日,论坛已收到来自世界各地的36个祝福视频,接下来还会有更多的海内外嘉宾为郑州“打call”。

自2008年以来,中国(郑州)国际旅游城市市长论坛已成功举办了六届,先后有数百位国际旅游城市市长相聚郑州,共谋旅游发展大计,形成了《郑州宣言》《世界旅游城市趋势发展报告》《世界旅游城市市长联盟公约》等成果,成为国际旅游业界和国际旅游城市对话的高水平平台,受到了国际旅游业界的高度评价和广泛认可。

(下转二版)

自2008年以来,中国(郑州)国际旅游城市市长论坛已成功举办了六届,先后有数百位国际旅游城市市长相聚郑州,共谋旅游发展大计,形成了《郑州宣言》《世界旅游城市趋势发展报告》《世界旅游城市市长联盟公约》等成果,成为国际旅游业界和国际旅游城市对话的高水平平台,受到了国际旅游业界的高度评价和广泛认可。

加强两市政协机关互动交流 推动政协工作高质量发展

本报讯(记者 赵文静)15日,济宁市政协主席张继民率队到郑州市政协调研党建工作、政协文史馆工作。市政协主席张延明、市政协副主席刘睿陪同。

考察团先后走进政协文史馆和郑州二七纪念馆进行参观,认真听取工作人员讲解,详细了解郑州市政协发展史和郑州工人运动。在政协机关党员思想文化教育中心,考察团就政协文明创建工作、支部党建活动开展等情况进行了交流。

在随后召开的座谈会上,考察团对郑州市政协文史馆建设和党建工作给予高度评价。他们表示,近年来,郑州市政协结合实际统筹推进政协党建任务落地落实,建设“书香政协”,定期举办委员大讲堂、年度培训,推动实现委员联络管理全覆盖,党政领导领办政协重点提案等。(下转二版)



郑州日报官方微信

郑州日报官方微博

郑州日报官方微信